



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 01/2017**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 19/01/2017, SEÇÃO 3, PÁGINA 52

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, no exercício da reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** no Edital n.º 01/2017, publicado no D.O.U. de 13/01/2017, seção 3, páginas 41 a 43:

- **Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública – IPTSP**

Área/Disciplina: Dermatologia

Processo nº.: 23070.000163/2017-11

Formação Exigida: onde se lê: "Residência Médica ou Especialização em Dermatologia" **leia-se: "Residência Médica ou Especialização em Dermatologia em serviços credenciados pela Sociedade Brasileira de Dermatologia com título de Especialista em Dermatologia"**.

- **Faculdade de Ciências Sociais – FCS**

Área/Disciplina: Relações Internacionais

Processo nº.: 23070.017011/2016-76

Formação Exigida: onde se lê: "Mestrado em Relações Internacionais" **leia-se: "Graduação em Relações Internacionais ou áreas afins. Mestrado em Relações Internacionais ou Ciência Política"**.

Goiânia 18 de janeiro de 2017

Prof. Manoel Rodrigues Chaves
Vice-Reitor no exercício da reitoria